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Wyniki

Nazwa testu: Konkurs Wiedzy o Gdyni dla osób dorosłych

Nazwisko Imię Punkty Data
rozpoczęcia

Data
zakończen

ia
Czas odpowiedzi

1 Balewska Barbara 35,6% (16/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:13 11:13

2 Baszanowski Daniel 28,9% (13/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:10 08:05

3 Bączkiewicz Beata 33,3% (15/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:09 06:53

4 Bławat-Rejment Anna 60% (27/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:07 06:36

5 Bober Kacper 66,7% (30/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:09 07:59

6 Bożek Wojciech 42,2% (19/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:09 07:26

7 Brzozowicz-Sykuła Aneta 44,4% (20/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:11 10:02

8 Bugajska-Koriat Katarzyna 26,7% (12/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:10 08:35

9 Bujak Zofia 33,3% (15/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:12 10:15

10 Bujak Kazimirez 55,6% (25/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:11 08:56

11 Chwialkowski Marcin 31,1% (14/45) 2021-06-14
16:06

2021-06-1
4 16:15 08:08

12 Chwiałkowski Marcin 0% (0/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:02 01:38

13 Chwiejczak Aleksandra 53,3% (24/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:09 07:20

14 Ciążyńska Agnieszka 24,4% (11/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:08 07:21

15 Czapiewska-Urban
iak Katarzyna 20% (9/45) 2021-06-14

16:02
2021-06-1

4 16:15 02:12

16 Czoska Anetta 15,6% (7/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:08 07:07

17 Data-Złoch Katarzyna 57,8% (26/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:09 08:16
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18 Fedorowicz Adam 8,9% (4/45) 2021-06-14
16:11

2021-06-1
4 16:15 04:23

19 Gajos Dawid 0% (0/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:15 00:20

20 Gąsiorek Robert 2,2% (1/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:15 10:44

21 Giętkowski Radosław 62,2% (28/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:08 07:17

22 Godlewska Bożena 73,3% (33/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:08 06:29

23 Jankowski Wojciech 24,4% (11/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:12 10:46

24 Jeżewska - Duszak Anna 31,1% (14/45) 2021-06-14
16:06

2021-06-1
4 16:13 06:58

25 Kawa Mateusz 44,4% (20/45) 2021-06-14
16:03

2021-06-1
4 16:11 07:53

26 Kąkol PAulina 33,3% (15/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:08 06:21

27 Kędzia Anna 44,4% (20/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:13 12:15

28 kostanek Lukasz 51,1% (23/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:10 08:56

29 Krause zdzislaw 60% (27/45) 2021-06-14
16:03

2021-06-1
4 16:13 09:10

30 Krzyżyńska Olga 71,1% (32/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:09 07:51

31 Lipka Katarzyna 20% (9/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:05 03:39

32 Ławicka Elżbieta 26,7% (12/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:10 08:23

33 Makowska Sylwia 33,3% (15/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:06 05:16

34 Malinowski Łukasz 68,9% (31/45) 2021-06-14
16:11

2021-06-1
4 16:15 04:07

35 Miąskowski Marek 26,7% (12/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:09 07:07

36 Mierzejewska Wioletta 48,9% (22/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:10 08:03

37 Miętka Katarzyna 35,6% (16/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:08 05:30

38 Mizeraczyk Sławomir 26,7% (12/45) 2021-06-14
16:08

2021-06-1
4 16:15 06:58

39 Nelke Dorota 62,2% (28/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:10 09:17

40 Niedoszewska Adriana 33,3% (15/45) 2021-06-14
16:07

2021-06-1
4 16:15 07:44
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41 Oliwkowski Mateusz 0% (0/45) 2021-06-14
16:07

2021-06-1
4 16:15 00:07

42 Pagudis Kamil 46,7% (21/45) 2021-06-14
16:05

2021-06-1
4 16:13 06:26

43 Pardej Magdalena 48,9% (22/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:11 09:43

44 Perucki Maciej 6,7% (3/45) 2021-06-14
16:10

2021-06-1
4 16:15 00:59

45 Radzewicz Ela 44,4% (20/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:13 10:54

46 Rogalska Joanna 77,8% (35/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:09 07:32

47 Sarapuk Kamil 71,1% (32/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:06 05:02

48 Sarniak Agnieszka 66,7% (30/45) 2021-06-14
16:04

2021-06-1
4 16:10 05:45

49 SASS Anna 55,6% (25/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:10 08:20

50 Siuta Iza 42,2% (19/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:07 06:00

51 Skorupińska-Furg
a Renata 22,2% (10/45) 2021-06-14

16:01
2021-06-1

4 16:10 08:36

52 Stenka Magdalena 37,8% (17/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:12 10:05

53 Strągowska Alicja 44,4% (20/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:09 07:28

54 Suchocki Jakub 60% (27/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:09 07:51

55 Szczepańska Marta 0% (0/45) 2021-06-14
16:08

2021-06-1
4 16:15 01:12

56 Szoja Martyna 60% (27/45) 2021-06-14
16:00

2021-06-1
4 16:07 06:55

57 Szwab Wiktoria 24,4% (11/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:09 07:27

58 Szymanska Joanna 2,2% (1/45) 2021-06-14
16:15

2021-06-1
4 16:15 00:23

59 Świetanowski Piotr 2,2% (1/45) 2021-06-14
16:13

2021-06-1
4 16:15 00:39

60 TULIBACKA ZOFIA 40% (18/45) 2021-06-14
16:02

2021-06-1
4 16:11 09:25

61 Wciórka Krzysztof 42,2% (19/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:08 06:56

62 Wilmański Paweł 24,4% (11/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:15 03:39

63 Wysokiński Piotr 57,8% (26/45) 2021-06-14
16:01

2021-06-1
4 16:10 08:56


